

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Національна безпека (за окремими сферами і видами діяльності)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» галузі знань «Безпека та оборона» Державного університету «Житомирська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності "Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)" є надзвичайно актуальною у сучасних умовах, враховуючи глобальні та локальні виклики, з якими стикаються держави та суспільства. Сфера національної безпеки охоплює широкий спектр питань, від військової та економічної безпеки до кіберзахисту, енергетичної стабільності та інформаційної безпеки. Сучасний світ стикається зі зростанням тероризму, гібридних конфліктів, міжнародної злочинності та кібератак. Підготовку фахівців, які здатні ефективно реагувати на ці виклики, здійснює дана ОПП.

Представлена освітня програма містить логічно структуровану систему обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, що скеровані на досягнення визначених результатів навчання. Вибіркові навчальні дисципліни представлені достатньою кількістю різноманітних освітніх компонентів, що дозволяє здобувачам вищої освіти сформувати індивідуальну освітню траєкторію відповідно до задекларованих вимог. Державний університет «Житомирська політехніка» володіє необхідним досвідом, потужним кадровим потенціалом і матеріально-технічною базою для реалізації ОПП.

Особливу цінність в сучасних умовах являють такі освітні компоненти як: «Інформаційні технології та безпека в кіберпросторі», «Основи захисту інформації», «Інформаційна політика та фактчекінг». В умовах військової агресії росії та наростаючих загроз кібербезпеці держави доречним було б розширити змістовне наповнення освітньо-професійної програми інформацією про особливості протидії кіберзлочинам та кібергігієну в умовах воєнного стану.

Підсумовуючи вищесказане, рекомендуємо освітньо-професійну програму «Національна безпека (за окремими сферами і видами діяльності)» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» галузі знань «Безпека та оборона» до застосування в навчальному процесі Державного університету «Житомирська політехніка».

**Начальник відділу протидії
кіберзлочинам у Житомирській області
Департаменту кіберполіції
Національної поліції України**



Віталій БИКОВ